

无棣农村合作银行

支持三农发展不愧是主力军

自年初以来,无棣农合行一直把支持“三农”发展、繁荣农村经济作为当前涉农金融服务的工作重点,进一步加大了涉农贷款的投放总量,有效支持了农产品的生产和销售,促进了全县农村经济的发展,推动了农民增产增收。截至6月末,无棣农合行各项贷款余额为299229万元,其中,涉农贷款余额为280572万元,较年初增长16552万元,增幅为6.27%,高于各项贷款增幅0.34个百分点。涉农小微企业贷款余额为121998万元,较年初增长31479万元,增幅为34.78%,高于各项贷款增幅28.85个百分点。

在加大涉农贷款投放的同时,无棣农合行立足自身实际,在支持“三

农”发展,繁荣农村经济上,不断探索和研究,扎实地开展了各项工作。

加强信贷支持,扎实推进文明信用工程建设。近年来,无棣农合行积极推进农村金融服务体系建设。尤其是从今年以来,先后开展了新农村文明信用工程和“普惠金融工程”,对全县所有村庄符合条件的居民进行了授信,发放了贷款证,覆盖面达到了100%。截止到今年3月底,全县共评定文明信用用户69868户、文明信用工商户1100户、文明信用村289个、文明信用企业136家,累计发放文明信用贷款53亿元。

繁荣农村经济,积极支持涉农小微企业。无棣农合行坚持“服务三农、服务县域、服务中小企业”的市场定位,主动深入全县千余家涉

农小微企业,与企业实行“无缝隙对接”,了解其生产经营、资金运转、市场营销和急需帮助解决的困难等方面情况,分门别类建立企业台账,为县域小微企业提供个性化、全方位的融资服务。截至目前,得到无棣农合行信贷支持的小微企业数量已达116家,累计发放贷款121998万元,重点支持了一大批农民专业合作社和农产品加工企业。近年来,无棣农合行持续支持巾帼创业行动,建立妇女档案和信息库,给予资金、技术等支持,目前共有300多名妇女得到我行贷款支持从而发家致富。

提升助农惠农服务,实现农村金融服务全覆盖。近年来,无棣农合行把改善农村支付结算环境作

为一项重要工作来抓,积极推动农村金融服务全覆盖。开办了代理新农保发放、代付粮食补贴等代收代付业务20多种;开通了网上银行、推出了财富在手卡,实现了金融服务的新飞跃;全面提升了综合服务能力。在全县农村安装了70台农民自助服务终端,发展了80多名助农信息员,布设了17台ATM机,761台电话POS,对全县11个乡镇、421个行政村实现了全覆盖。填补了农村金融自助服务领域的空白,使农民足不出户就可以享受全方位的金融服务。

净化农村信用环境,大力开展打击骗贷行动。为进一步净化农村信用环境,推动各项业务持续健康发展,在县委县政府的大力支持下,

无棣农合行扎实开展了依法严厉打击骗贷活动。通过此次活动的开展,在全县范围内宣讲了“穷可贷,富可贷,不守信用不可贷”的诚信理念,形成了公安部门与合行对骗贷行为查处的高压态势,为依法打击骗贷账户、钉子户,净化社会风气,营造健康和谐、规范有序的金融环境,促进农村经济的健康发展奠定了良好的基础。

今后,无棣农合行将继续以助农惠农服务为纽带,以金融支持农村经济发展为主线开展工作。充分发挥网点多、覆盖面广的资源优势,继续发扬支持三农发展主力军的作用,积极支持当地农村经济发展,促进农民增产增收。

(赵辉)



无棣农合行领导在李八里村详细了解柳编工艺品生产经营情况和资金需求,并向她们发放了贷款证。



无棣农合行信阳支行的工作人员来到无棣旭绿工艺品有限公司了解企业生产经营情况,为企业排解资金困难。

永胜集团



滨州永胜农机集团简称永胜集团,其前身是无棣县永胜农机有限公司,创建于2001年3月,位于素有“齐燕要津”、“冀鲁枢纽”之称的无棣县城北部,北临205国道及县城新区,西濒省道大济路,地理位置优越,交通非常便利。以滨州永胜农机(集团)有限公司为母公司,先后投资成立了山东鲁北机动车商城有限公司、无棣县运输有限公司、无棣永胜餐饮服务有限公司、滨州鲁辉农资商贸有限公司、沾化永胜农机配件有限公司、无棣通达驾驶员培训有限公司、山东昌盛物流有限公司,组建了滨州永胜农机集团。集团是顺应社会主义市场经济形势、按照完备的现代企业制度组建并得以迅速崛起的集机动车整机销售、旧车交易、驾驶培训、在线检测、运输服务、物流配送、煤炭运销、餐饮服务于一体的多元化民营企业集团,是鲁北地区最大的机动车和农机配件综合交易市场,是鲁北地区农机销售行业的龙头企业和滨州市规模最大的民营企业之一。近几年来,公司以发展为主题,以创新为动力,以人才为根本,以效益为中心,全面创新经营思路,通过采取一系列优惠政策和提供优质周到的服务,不断拓宽延伸农机产业链,克服了资金不足、市场竞争激烈等不利因素,使企业呈现出勃勃生机,取得了长足发展,由注册资本50万元发展到现在注册资本4500万元、职工230人、总资产达2亿元、年营业收入1.3亿元、利税3500万元的企业

集团。集团被国家农业部评为“全国乡镇企业中型企业”,被省工商局、省文明办、省市场与经纪人协会评为“规范化文明市场”,先后被省工商局、省技术监督局、省农业银行评为“守合同重信用企业”、“光彩之星”、“无假冒伪劣商场”、“AAA级信用企业”,被市工商局评为“规范化文明市场”、“免检企业”、“消费者满意单位”。

滨州永胜农机集团,作为鲁北地区农机销售行业的龙头企业和农业产业化的示范企业,几年来通过大力实施以农机销售为主、多元化发展的创新经营战略,使集团实现了超常规、跨越式发展,极大的促进了当地县域经济的发展,促进了农民增收。

